

Елена Петрова.

18 апреля 2014 года в торжественной обстановке открылся плавательный бассейн Саратовской государственной юридической академии.

В церемонии открытия приняли участие: губернатор Валерий Радаев, первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» в Государственной думе, федеральный координатор партийного проекта «500 бассейнов» Николай Булаев, главный федеральный инспектор по Саратовской области Марина Алешина, председатель Саратовской областной думы Владимир Капкаев, депутат Саратовской облдумы, областной координатор проекта Владимир Писарюк и многие другие официальные лица.

А началось все с экскурсии. Гостям СГЮА показали бассейн с восемью плавательными дорожками, тренажерный зал и зал для занятий фитнесом, раздевалки, душевые, медицинский кабинет и даже специальный лифт для колясочников.

– Саратовская государственная юридическая академия завершила строительство грандиозного проекта – общегородского спортивного комплекса, который стал результатом кропотливого труда федеральных



Сергей Суоров

и областных властей, сотрудников и студентов юридической академии! – подчеркнул в своем выступлении ректор СГЮА Сергей Суоров. – Главные характеристики нового бассейна – это социальная ориентированность, доступность и открытость. Проект партии «Единая Россия» стал настоящим подарком не только для наших студентов, но и для всех жителей Саратова! Благодарю студентов СГЮА, помогавших в этом масштабном строительстве, а также Вячеслава Викторовича Володина, Николая Ивановича Булаева и губернатора Валерия Васильевича Радаева за серьезную поддержку и внимание на всех этапах возведения этого уникального спорткомплекса!

Стоит отметить, что строительство данного физкультурно-оздоровительного объекта осуществлялось в рамках федеральной программы «500 бассейнов» партии «Единая Россия». Сметная стоимость ФОКа составляет около 150 млн рублей, из них более 20 млн добавил вуз.

Большая заслуга юридической академии и в том, что бассейн был возведен за 10 месяцев, вместо ожидаемых 15. И это неудивительно. Именно на этой стройке вуз возродил систему студенческих стройотрядов –



Бассейн расположен на 5-й Дачной (за развлекательным центром «Александрия»). Телефон для справок и записи на занятия: 8 (8452) 24-36-75. Звоните!

в строительстве бассейна участвовали более 2000 ребят.

Первыми бассейн опробовали спортсмены сборной Саратова по синхронному плаванию, представив зрителям оригинальную шоу-программу со сложными акробатическими элементами. А затем под бурные аплодисменты окунулись и студенты академии.

– Впечатления от сегодняшнего мероприятия самые яркие, – отме-



Валерий Радаев

тил Валерий Радаев. – Это уже второй в области объект, построенный по такой особой технологии. Но этот более функциональный и предоставляет больш

радость студентов, которую мы на самом деле сегодня чувствовали, слышали, видели.

« Конечно, хотел бы выразить слова благодарности всем кураторам проекта: Вячеславу Володину, ректору академии, строителям. Поздравляю всех с этим событием! Всего самого хорошего! »